

Ideal Standard Wand-Waschtischarmatur Unterputz Connect Air, BS2,



339,49 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: ISA7029A2



ldeal Standard Wand-Waschtischarmatur Unterputz Connect Air, BS2, von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Ideal Standard Wand-Waschtisch-Armatur Unterputz Connect Air, Bausatz 2, 5 l/min., Ausladung 185mm, Brushed Gold, A7029A2

Connect Air-Armaturen bieten für jedes Badezimmer eine hervorragende Lösung. Die Armaturen im Slim-Design passen nicht nur zu den eleganten Keramik- und Möbellösungen aus der Connect Serie, sondern auch zu vielen anderen filigranen Produkten. Für den hochfrequenten Einsatz hingegen eignen sich die klassischen Waschtischmischer mit der robusten 38 mm FirmaFlow-Kartusche. Mit Connect Air trifft man immer die richtige Wahl!

Details:

- Serie: Connect Air

- Hersteller: Ideal Standard

- Artikel-Nr.: A7029A2

Einhebel-Wand-Waschtischarmatur Unterputz Bausatz 2 für Fertigmontage

- Ausladung: 185 mm
- Luftsprudler (sichtbar)
- Griff aus Metall mit Rot-/Blau-Markierung
- Unterputz-Bausatz 1 zur Montage benötigt (A5948NU separat erhältlich)
- Kartusche: Ø 28 mm
- Kartusche mit keramischen Dichtscheiben
- Kartuschenschwenkbereich: 90°
- Mit 2 Rosetten (rund) aus Metall
- Norm: DIN EN 248
- Geräuschverhalten DIN 4109: Gruppe 1
- Lebensdauer: DIN EN 817, DIN EN 200
- Gewicht: 1,437 kg
- Außenmaße (BxTxH): 193x201x105,5 mm
- Durchfluss bei 3 bar: 5 l/min
- Farbe / Oberfläche: Brushed Gold